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La nostra azienda mette a

vostra disposizione mezzo

secolo di esperienza nella pro-

duzione di mobili classici desti-

nati ad arredare le case più

belle del mondo.

Grazie all’abilità dei nostri

esperti artigiani creiamo pezzi

unici che sanno farsi   apprez-

zare e riconoscere, opere dalle

quali traspira il sapore delle

cose belle che vengono ammi-

rate.

Quindi solamente prodotti  ita-

liani di qualità che ne sono pro-

priamente l’emblema e l’orgo-

glio.

La produzione riguarda sia la

zona notte sia l’ambiente gior-

no, ma non viene tralasciato il

settore dei   complementi con

elementi particolari e dalle fini-

ture  pregiate.

We are proud to offer our

customers half a century of

experience in the manufactu-

ring of classic furniture desi-

gned to furnish the world’s

most beautiful homes. 

Thanks to our skilled craft-

smen, we are able to produce

outstanding and unique pieces

that convey the finest exam-

ples of beauty and taste. We

entirely focus on Italian pro-

ducts as they are the key to our

success, and our most distinc-

tive feature.

Our production covers both

bedrooms and living rooms but

we can also cater for any other

kind of furniture requirements,

ranging from special items to

sophisticated finish.  
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Possibilità di

cambio ante in

queste tre versioni

per la collezione

Mosaico.

Pannello parquet

Pannello stella

Pannello fiore

Art. 1400
Credenza 2 porte “Stella”
Sideboard
cm 200x52x110 h

Art. 1401
Credenza 1 porta “Stella”
Sideboard
cm 120x52x110 h

Collezione Mosaico
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Art. 1402
Tavolo rotondo fisso “Stella”
Round table
cm Ø 160 h. 80
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Art. 1403
Sedia “Regina” 
Chair
cm 54x50x104 h

Art. 1404
Capotavola “Regina”

Chair

cm 59x50x104 h

Art. 1405
Sedia “Napoleone” 
Chair
cm 62x58x96 h

Art. 1406
Tavolo a tiro “Stella”/Table
cm 100x100x78 h - aperto/open 180

Art. 1407
Tavolo a tiro “Stella”/Table
cm 140x85x78 h - aperto/open 240

Possibilità di

cambio intarsio in

queste tre versioni

per la collezione

Mosaico.Pannello parquet Pannello stella Pannello fiore

Art. 1408
Tavolo a tiro “Stella”/Table
cm 160x90x78 h - aperto/open 260

Art. 1409
Sedia “Rosone”
Chair
cm 45x43x95 h

Art. 1409/A
Stoffa/Fabric

Art. 1409/B
Legno/Wood

76



Art. 1410
Angolo 1 porta “Stella”
Corner
cm 64x64x211 h

Art. 1411
Argentiera 2 porte parquet
Cabinet
cm 144x45x211 h

98



Art. 1412
Credenza 2 porte “Parquet”
Sideboard
cm 200x52x110 h

Art. 1413
Credenza 1 porta “Parquet”
Sideboard
cm 120x52x110 h

Possibilità di

cambio ante in

queste tre versioni

per la collezione

Mosaico.

Pannello parquet

Pannello stella

Pannello fiore
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Art. 1414
Tavolo “Parquet”
Table
cm 160x85x78 h - aperto/open 280

Possibilità di

cambio intarsio in

queste tre versioni

per la collezione

Mosaico.

Pannello parquet

Pannello stella

Pannello fiore

1312



Art. 1414
Tavolo allungabile “Parquet”
Table
cm 160x85x78 h - aperto/open 280

Art. 1415/A
Sedia Carlo X
Chair  
cm 45x43x98 h

Art. 1416
Sedia “Vien-Rose”
Chair
cm 49x53x99 h Essere fieri della propria casa
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Art. 1417
Stipo 1 porta parquet
Cabinet
cm 117x50x197 h

Art. 1415/A
Paglia/Rush

Art. 1415/B
Legno/Wood

1514



Art. 1420
Credenzone 4 porte
Sideboard
cm 226x52x107 h

Art. 1421
Credenzone 3 porte
Sideboard
cm 153x52x107 h

Come essere protagonisti assoluti

della scena. Mobili come sculture che

introducono nell’ambiente un segno

personalissimo superando la loro

tradizionale funzione.

L’impossibile con noi appare sempre

più lontano.

Creare l’ambiente per dare sapore alla vita
Collezione “Re Sole”

1716
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Art. 1422
Argentiera 2 porte
Cabinet
cm 180x46x210 h

Art. 1423
Argentiera 1 porta
Cabinet
cm 130x45x210 h

Art. 1424
Capotavola “Re Sole”
Armchair
cm 59x58x96 h

Art. 1425
Sedia “Re Sole”

Chair
cm 49x58x96 h 

1918
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Art. 1426
Sedia “Palladio”
Chair
cm 51x59x95 h

Art. 1427
Capotavola “Palladio”
Armchair
cm 62x59x95 h 

Art. 1428
Tavolo ovale 2 allunghe “Re Sole”
Oval Table
cm  160x120x79 h - aperto/open 250

Art. 1429
Tavolo rotondo 2 allunghe “Re Sole”
Round Table
cm  Ø140x79 h - aperto/open 260

2120



Art. 1429
Tavolo rotondo 2 allunghe “Re Sole”
Round Table
cm  Ø140x79 h - aperto/open 260

2322



Art. 1431
Tavolo allungabile 4 allunghe “Re Sole”
Extendable Table
cm 160x90x78 h - aperto/open 320

Art. 1430
Tavolo ovale 2 allunghe “Re Sole”
Oval Table
cm  115x95x78 h - aperto/open 203

Art. 1416
Sedia “Vien-Rose”
Chair
cm 49x53x99 h

2524
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Complementi

Art. 1435
Tavolo rotondo 2 allunghe “Vienna”
Extendable Oval Table
cm  Ø140x79 h - aperto/open 260

Art. 1436
Sedia “Vienna”
Chair
cm 51x64x99 h

2726



Art. 1437
Portalampada “Vienna”
Tea table
cm  Ø60x73 h

Art. 1439
Consolle “Vienna”
Consolle
cm 119x45x80 h

Art. 1438
Tavolino “Vienna”
Tea table
cm  Ø80x76 h

Art. 1440
Cornice “Vienna”
Frame
cm 88x118 h

2928
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Art. 1443
Tavolino “Rollo” S.Giorgio
Tea table
cm Ø 60 h. 73

Art. 1445
Orologio a pendolo
Pendulum Clock
cm 58x34x200 h 

Art. 1446
Poltrona “Conchiglia”
Armchair
cm 74x68x98 h 

Art. 1441
Consolle “Francese”
Console
cm 84x40x80 h

Art. 1442
Consolle “Francese”
Console
cm 110x43x80 h

3130

Art. 1444
Tavolino “Rollo” Stella
Tea table
cm Ø 60 h. 73



Art. 1449
Consolle mezzaluna “Re Sole”
Console
cm 84x41x80 h

Art. 1450
Sedia “Gondolina”
Chair
cm 51x55x90h

Art. 1447
Tavolino “Rollo” S.Giorgio

Tea table
cm 51x51x73 h

Art. 1448
Tamburello “Francese”
Tea table
cm Ø 50 h. 74

3332
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Art. 1454
Consolle “Napoleone”
Console
cm 96x35x78 h

Art. 1453
Portatelefono rosone
Telephone stand

cm 55x40x75 h

Art. 1451
Comoncino spina pesce
Chest
cm 86x43x86 h

Art. 1452
Cornice traforata
Frame
cm 80x80 h

3534



Art. 1455
Tamburello “Napoleone”

Tea table
cm Ø 50 h. 71

Art. 1457
Tamburello “Sfingi”
Tea table
cm Ø 50 h. 70

Art. 1456
Tamburello “Bronzi”
Tea table
cm Ø 50 h. 70

Art. 1458
Consolle mezzaluna “Luigi XVI”
Console
cm 84x40x80 h

3736
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Quando al legno non si può resistere

Art. 1463
Vetrina 2 porte “Luigi XVI”
Cabinet
cm 98x36x150 h

Art. 1462
Tamburello “Luigi XVI”

Tea table
cm Ø 50 h. 70

Art. 1459
Scrivania “Luigi XVI”
Writing desk
cm 110x60x80 h

Art. 1460
Scrivania “Luigi XVI”
Writing desk
cm 130x65x80 h

Art. 1461
Scrivania “Luigi XVI”
Writing desk
cm 160x80x80 h
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Art. 1464
Porta lampada “Luigi XVI”
Tea table
cm 46x36x80 h

Art. 1465
Vetrina 1 porta “Luigi XVI”
Cabinet

cm 60x36x150 h

Art. 1468
Consolle “Luigi XVI”doppio piano
Console
cm 100x30x80 h

Art. 1467
Consolle “Luigi XVI”

Console
cm 100x30x80 h

Art. 1466
Consolle “Luigi XVI”

Console
cm 80x30x80 h

4140



Art. 1469
Ribalta “Trentina” Radica
Chest
cm 106x54x105 h

4342



Art. 1470
Tavolino doppio piano rosone
Tea table
cm Ø 60 h. 74

Art. 1471
Scrittoio intarsio Biga
Writing desk

cm 86x42x80 h

Art. 1472
Tamburello doppio piano rosone
Tea table
cm Ø 50 h. 70

4544



Art. 1473
Tavolino “Canaletto”
Tea table
cm 80x80x43 h

Art. 1474
Tavolino “Canaletto”
Tea table
cm 110x60x43 h

Art. 1475
Tavolino “Vien-Rose”
Tea table
cm 120x70x47 h

Art. 1476
Poltrona “Vien-Rose”
Armchair
cm 68x65x97 h

4746



Art. 1477
Armadio “Piemontese”
Wardrobe
cm 127x59x201 h

Zona Notte

4948



Art. 1480
Comò “Napoleone”
Chest
cm 130x54x105 h

Art. 1481
Cornice traforata
Frame
cm 97x97 h

Art. 1482
Comodino “Napoleone”
Night Table
cm 65x42x62 h

Art. 1483/A
Letto “Napoleone” traforato
Bed
cm 207x208x105 h - interno 180x200

Art. 1483
Letto “Napoleone” traforato
Bed
cm 187x208x105 h - interno 160x200

Collezione Napoleone

5150



Art. 1484
Comò bombato “Stella”
Chest
cm 122x53x95 h

Art. 1485
Cornice ovale “Stella”
Frame
cm 91x51 h

Art. 1486
Comodino bombato “Stella”
Night Table
cm 56x40x72 h

Art. 1487/A
Letto “Napoleone” capitonè
Bed
cm 207x208x105 h - interno 180x200

Art. 1487
Letto “Napoleone” capitonè
Bed
cm 187x208x105 h - interno 160x200

5352



Art. 1490
Comò “Maggiolino Palissandro”
Chest
cm 125x50x96 h

Art. 1489
Comodino “Maggiolino Palissandro”
Night Table
cm 65x39x79 h

Art. 1488
Comoncino bombato “Stella”
Chest
cm 92x42x84 h

5554



Art. 1491
Armadio “Diamante” scorrevole
Wardrobe
cm 301x73x255 h
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Collezione Diamante
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Mobili che vanno vissuti, 

che facciano riscoprire la gioia 

del rientrare a casa, 

che incontrino il calore 

di una famiglia che gode 

il suo tempo nella luce e nei colori

delle nostre creazioni.

Art. 1492
Armadio “Diamante” Scorrevole
Wardrobe
cm 301x73x255 h

Collezione Diamante

5958



Art. 1493
Armadio “Diamante” 6 porte
Wardrobe
cm 301x60-68x254 h

Art. 1493/A
Armadio “Diamante” 5 porte
Wardrobe
cm 256x60-68x254 h

Art. 1493/B
Armadio “Diamante” 4 porte
Wardrobe
cm 207x60-68x254 h

Art. 1493/C
Armadio “Diamante” 3 porte
Wardrobe
cm 162x60-68x254 h

Art. 1493/D
Armadio “Diamante” 2 porte
Wardrobe
cm 112x60-68x254 h

Gli Originali
Collezione Diamante H.254
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Art. 1494
Letto sagomato matrimoniale
Bed
cm 175x215x116 h T. (rete 160x190)

Art. 1496
Comò “Diamante”
Chest
cm 121x51x93 h

Art. 1495
Comodino “Diamante”
Night Table
cm 56x40x68 h

Art. 1497
Specchiera sagomata
Mirror
cm 85x105 h

Art. 1494/A
Letto sagomato contenitore
Bed
cm 175x215x116 h

Art. 1498
Panchina “Carlo X”
Bench
cm 105x38x65 h

6362



Art. 1499
Armadio “Diamante” 6 porte
Wardrobe
cm 301x60-68x230 h

Art. 1499/B
Armadio “Diamante” 4 porte/Wardrobe - cm 207x60-68x230 h

Art. 1499/A
Armadio “Diamante” 5 porte
Wardrobe
cm 256x60-68x230 h

Art. 1499/C
Armadio “Diamante” 3 porte
Wardrobe
cm 162x60-68x230 h

Art. 1499/D
Armadio “Diamante” 6 porte
Wardrobe
cm 112x60-68x230 h

Collezione Diamante H.230

64
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